



Председатель СК России заслушал итоги первого года работы Международного союза криминалистов



В Следственном комитете Российской Федерации под председательством главы ведомства Александра Ивановича Бастрыкина состоялось заседание Международного союза криминалистов, на котором подведены итоги первого года работы и определены приоритетные направления его деятельности.

В мероприятии, которое прошло в режиме видео-конференц-связи, приняли участие: директор Института государства и права РАН А.Н. Савенков, член Общественного совета при СК России А.Г. Звягинцев, заведующая кафедрой судебных экспертиз Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Е.Р. Россинская, главный научный сотрудник Института государства и права РАН А.И. Александров, начальник Института повышения квалификации и переподготовки СК Республики Беларусь Ю.Ф. Каменецкий, первый проректор Академии правоохранительных органов при



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Генеральной прокуратуре Республики Казахстан К.К. Сейтенов, ректор Московской академии СК России имени А.Я. Сухарева А.А. Бессонов, Председатель Международного союза криминалистов А.Е. Кукушкин, председатель региональной общественной организации «Московский городской союз ветеранов следствия» С.В. Авралов, представители Военного университета имени князя Александра Невского Министерства обороны РФ, Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, Московской академии СК России им. А.Я. Сухарева и Института государства и права РАН.

Открывая совещание, Председатель СК России напомнил присутствующим, что Международный союз криминалистов был учрежден год назад. Сегодня в него входят представители из России, республик Беларусь, Казахстан и Азербайджанской Республики. В Республике Беларусь открыто представительство.

Подводя итоги, глава ведомства подчеркнул, что Союз за столь короткий промежуток времени уже внес весомый научный вклад в развитие криминалистики и судебной экспертизы. За прошедший год проведены масштабные международные научно-практические мероприятия, посвященные вопросам расследования и противодействия преступлениям против мира и безопасности человечества, а также геноцида. На данных форумах была продемонстрирована роль криминалистики и иных уголовно-правовых наук в установлении обстоятельств совершения данных преступлений.

Отчет о работе Международного союза криминалистов за 2023 год представили А.Е. Кукушкин и А.А. Бессонов.

А.А. Бессонов подробно рассказал о состоявшихся мероприятиях. В частности, в ноябре 2023 года совместно с Московской академией СК России им. А.Я. Сухарева проведена Международная научно-практическая конференция, посвященная вопросам расследования преступлений против мира и безопасности человечества. В марте текущего года Союз выступил одним из организаторов Международной научно-практической конференции: геноцид, вызовы современности.

С докладами также выступили А.Н. Савенков, А.Г. Звягинцев, Ю.Ф. Каменецкий и К.К. Сейтенов.

Заведующая кафедрой криминалистики Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Е.И. Галяшина озвучила итоги работы по организации Молодежной секции Международного союза криминалистов.

На заседании были определены приоритетные направления деятельности Союза на второе полугодие 2024 и 2025 год, среди которых: увеличение численности Союза за счет включения



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

в его состав известных ученых-криминалистов и практиков, а также расширение географии его зарубежных представительств, проведение международных научно-представительских мероприятий по актуальным проблемам криминалистики, судебной экспертизы и правоприменительной практики в сфере расследования преступлений.

В рамках мероприятия единогласным решением в состав Международного союза криминалистов приняты пять новых членов.

В завершение Председатель СК России поблагодарил присутствующих за активную работу. Он подчеркнул, что необходимо привлечь коллег из МВД и ФСБ к работе Союза, а также отметил важность обеспечения преемственности поколений советских учёных-криминалистов путём развития Молодёжной секции.

В торжественной обстановке членам Союза вручены удостоверения.

Изображения



05 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1889758>